

2022年11月7日

各位

クオールホールディングス株式会社

調剤薬局8店舗を運営する北摂調剤株式会社の株式取得に関するお知らせ

クオールホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:中村 敬、以下当社)は、11月7日付で北摂調剤株式会社の株式を100%取得し、グループ化しましたのでお知らせいたします。

1. 株式取得の理由

当社グループは、「わたしたちは、すべての人の、クオリティ オブ ライフに向きあいます。いつでも、どこでも、あなたに。」を企業理念に掲げ、一貫して医療や健康を支える事業を拡大してまいりました。中期目標連結売上高3,000億円、営業利益250億円の達成に向け、中核事業である「調剤薬局事業」は、積極的な新規出店、M&Aを活用して事業拡大を図っております。

2015年創業の北摂調剤株式会社は、「患者様第一主義」を掲げ、兵庫県、大阪府、奈良県を中心に調剤薬局を8店舗展開してまいりました。また「患者様に何が出来るかを一番に考え、地域社会に貢献したい」という信念のもと、「街の薬箱」として地域のみなさまの健康を支えてまいりました。

当社グループは地域に密着した「かかりつけ薬局」を志向しており、北摂調剤株式会社のグループ化により更なる地域医療、在宅医療への貢献に資することから、今回の株式取得に至りました。

当社は北摂調剤株式会社と優秀な人財の相互交流、ICT等当社グループのリソースを最大限に活用し、さらなる企業価値向上に努めてまいります。

2. 異動する子会社の概要

(1)	法	人	名	称	北摂調剤株式会社
(2)	本	店房	斤 在	地	兵庫県川西市
(3)	代	表		者	長岡 弘
(4)	資	本		金	3 百万円
(5)	事	業	内	容	調剤薬局 8 店舗運営
(6)	設	立	年	月	2015年12月1日
(7)	株			主	個人1名

【本件に関するお問い合わせ】

クオールホールディングス株式会社 広報部

Tel: 03-6430-9060 (お問い合わせ受付時間: 平日9時~18時)

以上